

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Mivel kedvese csak részben ért egyet Önnel, ezért jobban teszi, ha inkább tartózkodik a kritikáktól. Gond nélkül fogja megoldani a feladatait és ezért a képességéért igen sokszor elismerték már a társai. Ez most sem lesz másképp, amikor egy elegáns megoldással ér egy bonyolult ügy végére.

Bika (április 21 - május 20) Óriás lendülettel veti bele magát a szórakozásba és a szabadság mámora az érzékeit is felkorbácsolja. Jókedvű érzelmi kitöréseit nem mindenki fogadja pozitívan, ezért néhányszor magyarázkodásra kényszerül. Anélkül, hogy tudna róla, valaki a háttérből a segítségére siet és igazi csapatjátékosként együtt fognak egy problémát megoldani.

Ikrek (május 21 - június 21) Az átlagosnál sokkal szebb hétket néz elébe, bár lesznek olyan napok, amik nem lesznek könnyűek. A nehézségek ellenére kitűnő formában van, ezért kifejezetten kedvére való lesz, hogy olyan feladattal kell megbirkóznia, amelyhez leleménységre van szüksége. Ennek pedig egyáltalán nincsen híján.

Rák (június 22 - július 22) Tűlzás lenne azt állítani, hogy anyagi helyzete stabil, különösen, ha arra gondol, hogy az elkövetkező időben számos tervezett kiadás áll Ön előtt. Mivel hisz benne, ezért egy kisebb csodára számíthat, ami jó időre feledtetni majd Önnel a problémákat. Egy konkrét ügyben sajnos elég komoly szellemi nyomás alatt áll, amihez idő kell, hogy tökéletesen meg tudja oldani. Kitarthat!

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Az elmúlt időszakban kicsit túlhajtotta magát, ezért most mindenképpen lazítania kell, hogy megőrizze az egyensúlyát. Egy igazán jó időszak következik hamarosan, amelyben kreatív, tevékeny és eredményes lesz, ráadásul úgy, hogy mindeközben egyáltalán nem kell Önmagát kizsákmányolnia.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Amit eddig halogatni volt kénytelen, most végre nyugodtan meglépheti. Lehetőleg csak a hét elején intézkedjen pénzügyekben, mert később előfordulhat, hogy csak nehezen tudja megkülönböztetni a jótól a rosszat. Próbálja meg úgy a kezébe venni a sorsa irányítását, hogy ez a partnerének ne tünjön fel.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ne halogassa tovább azt a döntést, amiről tudja, hogy mindenképpen meg kell lépnie. A csillagok most kedvezőek ahhoz, hogy a helyes irányba tudjon lépni, úgyhogy ha valamit újítani, vagy változtatni szeretne, akkor arra már a hét elején kerítsen sort, mert amit halogat az biztosan nem megy majd olyan simán, mint azt szeretné.

Skorpió (október 23 - november 22) Ideje végre lezárnia azt a pénzügyi vitát, amely mostanában sok idejét és energiáját felémésztette. Tartsa szem előtt, hogy a nagyvonalúság továbbra is célravezető a Ön számára. A héten ugyanis mindent a kedve szerint alakíthat, ezért ha végezett, nyugodtan élvezheti a megérdemelt pihenését.

Nyilas (november 23 - december 21) Kiváló kapcsolatainak köszönhetően a héten elegánsan intézheti el ügyeit. Sok humorral tudja kihúzni magát a bonyodalmakból, ugyanis senki nem tud ellenállni Önnek azok közül, akikkel csak kapcsolatba kerül. Bár kissé befolyásolható lesz, most mégis sikerül helyes irányba terelni a dolgait.

Bak (december 22 - január 20) Ez most olyan hét lesz, amikor igazán az elemében érezheti magát. A társaság középpontjává válik, mert érdekes történetekkel és jó meglátásaival sokak figyelmét leköti. Népszerűségének még az sem vet gátat, hogy magánéletében a békés családi háttérre valamért felborulni látszik. Szerencsére nincs nagy baj, a múltó problémákat pedig kezelni tudják.

Vízöntő (január 21 - február 19) Sokat és szívesen van otthon, most mégis egyre több baráti meghívást fogad el és ezt nagyon is jól teszi. Kicsit érzékenyebb lesz a megszokottnál és félreérthet dolgokat, de később minden tisztázódni fog és újra megnyugszanak a kedélyek. Kiemelten fontosá válik most a családja, ezért igyekszik minél több időt velük tölteni.

Halak (február 20 - március 20) Most józannak kell maradnia, sokkal józanabbnak, mint a vitapartnerre, mert csak így tudja őt meggyőzni a saját igazáról. Valaki Önre biz egy titkot, az Ön feladata pedig az, hogy ezt nagyon gondosan őrizze meg, így újabb barátsággal lehet gazdagabb. A közlekedésben most több figyelemre lesz szüksége a korábban megszokottnál.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2008. október 25-től december 1-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

Hatósági állatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Október 22-től október 25-én 7.30-ig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 217-842., 06/30/9583-199

Október 25-én 7.30-tól október 27-ig:

Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53.

Tel.: 313-463, 06/30/9457-932

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 16 óra 30 percétől a munkaszüneti nap után következő munkanap 7 óra 30 percéig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Október 22-től október 25-én 7.30-ig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 217-842., 06/30/9583-199

Október 25-én 7.30-tól október 27-ig:

Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53.

Tel.: 313-463, 06/30/9457-932

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart.

Ingyenforgalmi hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Dinnyelapason 2 szintes 80 m²es nyaraló eladó. 15M Ft

Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

Kétszobás ház, megosztható telken eladó. I.ár: 9M Ft

Belvárosban 3 szoba összkomfortos ház, nagy üzlethelyiséggel eladó I. ár: 13M Ft

Szarvas, Szabadság u-ban 2 db 60-60m²-es üzlethelyiség eladó. I.ár: 12M és 14M Ft.

Békésszentandrás, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.

Bsztrandáson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

Gyomán 13 Ha tanya szántó, erdő, libanevelő, víz, villany, gáz, kövesút mellett 10M Ft-ért eladó

Bszta központjában Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT

Fenyő utcában építési telek eladó